RPFO REGISTRO DE LA PROPIEDAD DE ORELLANA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA FRANCISCO DE ORELLANA-ORELLANA-ECUADOR

Dirección: Av. 9 de Octubre y Tiputini-Teléfono: 062-861-476 Email: <u>registroporellana@registroporellana.gob.ec</u> RUC. 2260012550001

El infrascrito Registrador de la Propiedad del cantón Francisco de Orellana con funciones y facultades de Registro Mercantil CERTIFICA: Que con fecha miércoles dieciséis de enero del año dos mil diecinueve a las 14H40, queda legalmente inscrito el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA SERCONSNOR CIA. LTDA; A FAVOR DE; BERTHA CLAUDELINA PESANTEZ MENDIETA, bajo el No.013, Folio inicial No.025, Folio final No.026, Tomo Uno, del Libro de Inscripciones del año 2019, y anotado en el Repertorio No.032.

Ab. Orlando Albeyto Moreira Moreiva
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL
DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA.

SE LA PROPIEDA

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA.

SE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA.

SE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA.

SE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPIEDA Y MERCANTIL

REGISTRADOR DE LA PROPI

	Revisado por: Ab. Franklin Plaza	Marginado por: Carmen Samaniego	Digitado por: Ab. Carlos Silva	031-RPCFO-2019
_	Jones Wall	A	26	Factura No.2672
	1			